

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, Joi 24 Iunie 2021, cu ocazia sesiunii ORDINARE a Consiliului local Șieuț.

Sunt prezenți la sesiunea Consiliului local, un număr de 10 consilieri locali, respectiv: - Andreuț Ilie-Iulian, Cotoc Iulian, Creța Ioan, Creța Petru, Dumbravn Ioan, Olar Partenie, Simionca Florin-Ionel, Simionca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius, lipsă fiind domnul consilier local Șoimușan Ioan.

Sesiunea este publică și se desfășoară în sala de sesiuni a Consiliului local Șieuț, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu păstrarea distanței sociale și purtarea de mască de protecție.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț cu nr.66 din 18.06.2021, prin convocatorul nr.2242 din 18.06.2021 și invitația nominală la sesiunea nr.2242/2 din 18.06.2021, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la sesiunea de consiliu local.

Publicarea sesiunii și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea pe site-ul Primăriei comunei Șieuț.

La sesiunea participă de drept domnul Ivan Mihai-Gheorghe, primarul comunei Șieuț și domnul Gotea Dumitru, secretarul general comunei.

Ca invitați la sesiunea participă domnul Simionca Alexandru, Consilier superior – contabil șef.

Secretarul comunei arată că sunt prezenți majoritatea consilierilor locali în funcție, este întrunit cvorumul legal, sesiunea este statutară, și își poate începe lucrările.

Președintele de sesiune întreabă dacă consilieri locali au de făcut unele comentarii cu privire la procesul verbal al sesiunii anterioare, respectiv al sesiunii ordinare din 27.05.2021.

Domnul Socaciu Dumitru Marius arată faptul că la sesiunea anterioară au fost prezenți fizic numai 9 consilieri locali în loc de 10 cu este cuprins în procesul verbal. Domnul Gotea Dumitru, secretarul comunei, arată că erse vorba de domnul consilier local Simionca Gavril a fost pus prezent la sesiunea, fiind motivat și pe viitor va face în așa fel încât să nu mai fie discuții de acest fel. Se constată că nu sunt obiecții, comentarii la procesul-verbal și le supune la vot, în forma prezentată.

În urma votului, procesul-verbal este aprobat cu un număr de 10 voturi „Pentru, nici un vot „Împotriva” și nici o „Abținere”, din totalul de 10 consilieri locali în funcție prezenți la sesiunea.

Președintele de sesiune, în continuare, spune spre aprobare, următorul:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021;
 - Inițiator: Primarul comunei Șieuț;
 - Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Șieuț
 - Inițiator: Primarul comunei Șieuț;
 - Aviz comisii: Comisiile de specialitate ale Consiliului local;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice de dezmembrare a imobilului înscris în CF 28316 Șieuț, în suprafață de 665 mp, situat în intravilanul localității Lunca;
 - Inițiator: Primarul comunei Șieuț;
 - Aviz comisii: Comisiile de specialitate ale Consiliului local;
4. Diverse;

Domnul primar solicită introducerea pe ordinea de zi, pe lângă proiectele de hotărâre mai sus prezentate, a Proiectului de hotărâre privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor școlare aferente Semestrului II a anului școlar 2020-2021 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, din cadrul U.A.T. Comuna Șieuț, la solicitarea Școlii gimnaziale Șieuț.

Supus la vot, proiectul ordinii de zi, cu suplimentarea propusă de primarul comunei, este aprobat cu un număr de 10 voturi „pentru” nici un vot „împotriva” și nici o „abținere” de către cei 10 consilieri locali, în funcție, prezenți la sesiunea.

În continuare președintele de sesiune solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctului 1**, din ordinea de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sedință a fiecărui consilier local.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect este prezentat de Domnul Simionca Alexandru, care prezintă anexele la raport, cu privire la influențele de rectificare a bugetului local, atât pe partea de venituri cât și pe partea de cheltuieli.

La partea de cheltuieli se prezintă cifrele și influențele unde au loc, pe cele două secțiuni: - Secțiunea de funcționare și Secțiunea de dezvoltare, pe principalele activități, pe capitole, subcapitole.

Presedintele de sedință solicita dacă sunt intervenții de făcut din partea consilierilor locali.

Domnul Dumbravan Ioan întreabă dacă fondurile prevăzute pentru proiectul de apă și canal nu trebuia să fie cuprinși în Secțiunea de dezvoltare. Contabilul arată că fondurile destinate pentru apa și canalizare sunt prevăzute pe Obiectivele de investiții. Sunt mai multe discuții pe baza cifrelor prezentate, până în prezent.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius solicită a se prezenta un rezumat pe scurt de unde vin bani și unde sunt planificați a fi cheltuiți.

Domnul Simionca Alexandru prezintă din nou un rezumat al influențelor de rectificare a bugetului local, atât pe partea de venituri cât și pe partea de cheltuieli.

Domnul Dumbravan Ioan întreabă dacă sunt cuprinși 5500 lei deplasări pe Secțiunea de funcționare - Autorități publice, unde se vor folosi acești bani. Contabilul răspunde că sunt bani prevăzuți, pentru deplasări - deconturi de navetă, la cadrele didactice din Școala gimnazială Șieut, solicitate prin referat de către direcțiunea școlii.

Domnul Simionca Marin-Grigore întreabă pe ce sectoare de cadastrare se vor folosi bani primiți pentru cadastrul general, întrucât la Sebiș, sunt 4 sectoare cadastrale, măsurate depuse la OJCP și încă nerecepționate.

Domnul primar, răspunde că se vor plăti, în limita fondurilor disponibile, cadastrările pe sectoarele lui Pop Viorel și alte sectoare, unde au fost făcute ridicările topografice, din anii trecuți și nerecepționate, dacă se vor putea recepționa, de către OJCP.

Domnul Creta Ioan arată că OJCP-ul nu va plăti decât sectoarele care sunt recepționate de ei, arată în continuare, că la Sebiș sunt 2 sectoare cadastrale, în care ridicările topografice au fost terminate, încă din 2016, printre primele sectoare și nu s-a reușit din cauza topografilor care au lucrat, pe aceste sectoare de a fi recepționate de OJCP, considerând că de vină, sunt cadastrisții care au făcut măsurătorile în aceste sectoare și nu primăria.

Domnul Ivan Mihai Gheorghe arată că la obiectivul de investiții de apă și canalizare, pe partea de neeligibil este necesar de indentificarea unor noi surse de venit, pentru plata acestor lucrări și pe viitor va veni cu o soluție de finanțare, pentru a fi aprobată de consiliu local. Arată că în prezent are de plata, tot pe neeligibil, o factură de la constructor cu lucrările privind refacerea și asfaltarea carosabilului drumurilor, care au fost stricate cu ocazia lucrărilor de apă și canalizare. Sunt mai multe discuții pe tema lucrărilor de asfaltare, care în unele locuri sunt de o calitate slabă.

Domnul Ivan Mihai Gheorghe arată că, conform proiectului, în satul Rustior pe zona Pajiste, sunt prevăzuți un număr de 16 hidranți PSI și în unele locuri, din alte sate, unde conducta de apă este prevăzută și instalată de Ø 90 sau 60, nu sunt prevăzuți nici un hidrant PSI, fiind multe zone din comuna descoperite, care nu au hidranți PSI.

Domnul Dumbravan Ioan, arată că dacă avem atâtea cheltuieli pe obiectivele de investiții de apă și canalizare, precum și modernizare drumuri, de ce ne este necesar achiziționarea în acest moment, buldoexcavatorului din bugetul local și nu procedăm la fel cum au făcut alte comune din județ, privind achiziționarea buldoexcavatorului pe fonduri Europene sau prin GAL și bani destinați acestuia să fie folosiți la plata lucrărilor pe neeligibil la obiectivele de investiții în curs de execuție.

Domnul Ivan Mihai Gheorghe arată că drumurile de hotar din toată comuna, precum și unele străzi din intravilanul satelor, care nu au fost modernizate prin PNDL, arată foarte prost, unele fiind impracticabile și cu acest utilaj foarte necesar, va îmbunătăți situația acestora, pe plan local și cu fonduri mult mai puține decât ar fi contractate cu un constructor în domeniu. Sunt mai multe discuții, pe tema situației drumurilor de hotar. Domnul Simionca Gavrila arată că drumurile de hotar de la Sebiș, arată foarte prost, unele sunt total impracticabile.

Domnul Creta Ioan, care arată că achiziționarea acestui buldoexcavator, va genera în viitor, mai multe cheltuieli, respectiv: modificarea organigramei, angajarea unui profesionist pe acest utilaj, cheltuieli cu salarizarea acestuia și cheltuieli cu întreținerea utilajului. Sunt mai multe discuții pe această temă și pe tema întreținerii drumurilor a unor lucrări și intervenții pe situații de urgență.

Domnul Dumbravan Ioan, întreabă ce lucrări se execută pe cursul Râului Șieut în aval de pragul de fund și podul din centrul satului Șieut, întrucât a văzut un excavator, care lucra în aval de pragul de fund.

Domnul primar arată, faptul că urmează a se face recepția la lucrările care s-au făcut cu indiguirea râului Sieu, ca urmare a viiturilor din anul 2019 și poate de la firma constructoare efectuează unele lucrări de reparații a digului. Sunt mai multe discuții în cadrul consiliului local pe această temă.

Domnul Andreuț Ilie Iulian arată că la urgențele care necesită a fi efectuate și la fondurile destinate în buget pentru acestea, bani nu vor ajunge niciodată. Sunt discuții pe tema alocării fondurilor către culte religioase din comuna.

Domnul Socaciu Dumitru Marius, arată că bani destinați cultelor religioase, din bugetul local al comunei, mai bine se achiziționează buldoexcavatorul, decât să fie dați cultelor.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, la acest punct din ordinea de zi, supune la vot proiectul de hotărâre.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 10 voturi "pentru" nici un vot "impotriva" și nici o "abținere" de către cei 10 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

Domnul Creta Ioan s-a abținut de la votul acestui proiect de hotărâre.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctului 2**, din ordinea de zi, respectiv:

2. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Șieut

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sedință a fiecărui consilier local.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect este prezentat de domnul primar și secretarul comunei, care arată că organigrama și numărul pe voluntari din SVSU, față de vechea organizare este mult mai mică, fiind numai de 10 voluntari pe total comună, în loc de 40 cât era până în prezent.

Presedintele de sedință invită la discuții consilierii locali, cu privire la acest proiect de hotărâre.

Sunt discuții pe tema gestionării mijloacelor de stingere din dotarea SVSU, a autospeciei de stins incendii, cu toate dotările acesteia, cât și a motopompelor existente pe sate, cu dotările acestora.

Domnul Domnul Socaciu Dumitru-Marius arată că la ultima intervenție, la care a participat, nu a văzut decât un singur voluntar cu cască de protecție și întreabă dacă SVSU are în dotare suficiente căști de protecție pentru voluntari care participă la intervenții. Întreabă în continuare dacă sefiul SVSU Șieut, pe lângă atribuțiile de Șef SVSU și șofer pe autospeciala de stins incendii, mai are și alte atribuții. Se răspunde din partea secretarului comunei, că pe lângă atribuțiile pe situații de urgență, mai îndeplinește din alte atribuții, în cadrul primăriei, enumerând aceste atribuții. În ceea ce privește dotarea pompierilor voluntari, viceprimarul comunei prezintă ce echipament deține la ora actuală, autospeciala de stins incendii, din dotare.

Secretarul arată că o dată adoptată această hotărâre, organigrama va fi completată cu cei 10 voluntari cu contract de voluntariat, prin dispoziția primarului, urmând ca la aceste persoane să li se întocmească asigurări de viață, din bugetul local.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la acest punct din ordinea de zi, supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 10 voturi "pentru" nici un vot "impotriva" și nici o "abținere" de către cei 10 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctului 3**, din ordinea de zi, respectiv:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice de dezmembrare a imobilului înscris în CF 28316 Șieut, în suprafață de 665 mp, situat în intravilanul localității Lunca;

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sedință a fiecărui consilier local.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect, este prezentat de domnul primar, care arată că se propune dezmembrarea a unei suprafețe de teren din intravilanul satului Lunca de 665 mp în două parcele una de 120 mp. cu nr. cadastral de 29163 și una de 545 mp. cu nr. cadastral de 29164, urmând ca cea de 120 mp să fie închiriată la Grupul de producători din Lunca, pentru construirea unui centru de colectare lapte.

Presedintele de sedință invită la discuții consilierii locali, cu privire la acest proiect de hotărâre.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la acest punct din ordinea de zi supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 10 voturi "pentru" nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" de către cei 10 consilierii locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctului 4**, din ordinea de zi, respectiv:

4. Proiectului de hotărâre privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor școlare aferente Semestrului II a anului școlar 2020-2021 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, din cadrul U.A.T. Comuna Șieuț

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sedință a fiecărui consilier local.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect este prezentat de secretarul comunei care prezintă adresa Școlii gimnaziale Șieuț prin care solicită acordarea pe semestrul II a anului școlar 2020-2021 a unui nr. de 56 burse școlare, din care: 2 burse sociale și 54 burse de merit.

Se arată că sumele pentru acordarea acestor burse școlare, sunt percepute în bugatul local pe anul 2021 și conform legislației în domeniu, este necesar adoptarea unei hotărâri, a consiliului local, în acest sens.

Domnul, Socaciu Dumitru Marius arată că dacă sunt baniprevăzuți în bugetul local pentru aceste cheltuieli, este necesar să se adopte această hotărâre. Solicită în continuare dacă consilierii locali, au de făcut unele intervenții, cu privire la acest proiect de hotărâre.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, la acest punct din ordinea de zi, supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 10 voturi "pentru" nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" de către cei 10 consilierii locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctului 5**, din ordinea de zi, respectiv:

5. Diverse;

Domnul Simionca Marin-Griogore, se referă la Cadastru general prin introducerea sectoarelor măsurate din anii trecuți și nereceptionate să fie incluse cu prioritate la finanțare și întreabă cu ce ocazie se face deplasarea la pădurea Cofuri.

Domnul Creta Ioan, care se referă la rectificarea bugetului local, din luna decembrie 2020 arătând unele neconcordanțe între bugetul aprobat și cel care este la Administrația Finanțelor publice județene.

Domnul Dumbravan Ioan, care se referă la procesul verbal al sedinței anterioare în care au fost discuții legate de Comisia locală de fond funciar și cere unele lămuriri privitor la aceste discuții.

Domnul Gotea Dumitru, secretarul comunei, dă unele lămuriri, legate de discuțiile privind Comisia locală de fond funciar, prin faptul că membri comisiei de fond funciar, reprezentanți ai proprietarilor de terenuri, se desemnează de către adunările generale și nu de consiliu local. Consiliu local neavând atribuții în acest sens. Sunt mai multe discuții pe această temă în consiliu local.

Domnul Ivan Mihai Gheorghe, primarul comunei, arată că conducta de apă ce alimentează satul Șieuț, care este pozată pe podul din capatul satului de la Horjuca, trebuie anulată, motivat de faptul că podul se va reconstrui de către Consiliu județean. Datorită acestui fapt, conducta în zona podului, este îngropată pe sub râul Șieu, în aval de pod și este necesar să se face legătura, prin mufare, între conducta nouă și cea existentă imediat în zona podului din jos de acesta.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius, se referă la problema finantari Bisericii ortodoxe din comuna, prin bugetul local si de ce la Biserica Atventistă, nu s-au acordat fonduri pe cale privată, de către primarul comunei, ceea ce consideră o problemă electorală. În acest sens nu trebuie să mergem pe principiul cine face galagie mai mare, primește mai mult.

Sunt discuții în continuare legat de modul cu decurg lucrările de execuție la modernizarea străzilor, cu executantul acestora, LDP-ul, lucrării, care merg foarte încet și discuții pe modul cu este reparată partea carosabilă, a drumului județean, stricat cu lucrările de apă și canalizare. În acest sens domnul Creța Ioan, solicită, a i se prezenta într-o viitoare sedință de consiliu, dispoziția de șantier, privind refacerea drumului județean și străzilor modernizate, cu deviz de lucrării semnată de dirigintele de șantier.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius, întreabă, unde vor fi folosite planșeele și grinzile de la podurile vechi, de la Sebiș, care au fost refăcute, prin diferite proiecte. Se răspunde că aceste poduri, au fost cumpărate de locuitori din Sebiș pe bani acestora și vor rămâne la Sebiș și se vor instala, acolo unde vor hotărâ locuitorii din acest sat. Se referă în continuare la Hotărârea consiliului local cu denumirile de străzi din cadrul satelor comunei și solicită că această hotărâre să fie revizuită, considerînd că sunt unele nemulțumiri din partea locuitorilor din comună, legat de unele denumiri de străzi.

Secretarul comunei prezintă modul cum s-a procedat la acordarea denumirilor de străzi, în fiecare localitate în parte, din cadrul comunei, discuțiile avute cu locuitorii satelor, pe fiecare stradă, avizarea acestor denumiri într-o Comisie județeană și apoi aprobarea acestora prin hotărâre a consiliului local. La solicitarea acestuia, va pune la dispoziție, toate demersurile făcute în legătură cu adoptarea hotărâri de denumirea străzilor din cadrul comunei.

După ce domnul Socaciu Dumitru-Marius, presedintele de sedință, constată că nu mai sunt alte discuții, intervenții, obiecții sau întrebări, punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal spre cele legale.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,

Socaciu Dumitru-Marius



ÎNTOCMIT,

Secretar general al comunei Șieuț,

Gocea Dumitru

NOTA: Procesul-verbal al ședinței ORDINARE, din 24 Iunie 2021, a fost aprobat, în forma prezentată, în ședința ordinară a Consiliului Local Șieuț, din 29 Iulie 2021, cu număr de 10 voturi "pentru", nici un vot, "impotriva" și nici o "abținere", de către cei 10 consilieri locali, în funcție prezenți în sala de ședință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieuț și pe site-ul propriu: www.primariasieu.ro